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 W kwietniu1, tak jak dotychczas, niekwestionowanym liderem rankingu zaufania 

do  polityków pozostaje prezydent Bronisław Komorowski, któremu ufa 68% ankietowanych, 

a więc dokładnie tyle samo, co miesiąc temu. Drugie miejsce wśród najczęściej obdarzanych 

zaufaniem przedstawicieli sceny politycznej zajmują w tym miesiącu ex aequo minister spraw 

zagranicznych Radosław Sikorski oraz wicepremier i  szef koalicyjnego PSL Waldemar 

Pawlak (po 48%). Nieco mniej badanych (46%) ufa politykowi SLD Ryszardowi Kaliszowi.  

Zaufanie do pozostałych uwzględnionych w badaniu przedstawicieli sceny politycznej 

kształtuje się na wyraźnie już niższym poziomie. Nieco ponad jedna trzecia respondentów 

darzy zaufaniem premiera Donalda Tuska oraz pierwszego wiceprzewodniczącego PO 

Grzegorza Schetynę (po 36%). Niemal tyle samo badanych (35%) ufa marszałek Sejmu 

Ewie  Kopacz. Jedna trzecia ankietowanych deklaruje zaufanie do szefa SLD Leszka Millera 

(33%), a niewiele mniej osób ufa liderom prawicowych ugrupowań opozycyjnych – 

prezesowi  PiS Jarosławowi Kaczyńskiemu i szefowi Solidarnej Polski Zbigniewowi Ziobrze, 

a także minister sportu Joannie Musze (po 31% deklaracji zaufania). Na kolejnych pozycjach 

kwietniowego rankingu lokują się lider RP Janusz Palikot oraz przedstawiciele urzędującego 

gabinetu: Bogdan Zdrojewski, Marek Sawicki (po 27% deklaracji zaufania), Jarosław Gowin 

(26%) i  Michał Boni (25%). Prawie co czwarty respondent ma zaufanie do marszałka Senatu 

Bogdana Borusewicza (24%) oraz ministra zdrowia Bartosza Arłukowicza i szefa resortu 

finansów Jacka Rostowskiego (po 23%). Jedna piąta badanych deklaruje zaufanie 

do  przewodniczącego sejmowego zespołu ds. wyjaśnienia przyczyn katastrofy smoleńskiej 

Antoniego Macierewicza oraz do ministra transportu, budownictwa i gospodarki morskiej 

Sławomira Nowaka (odpowiednio: 20% i 19%).  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (263) przeprowadzono w dniach 12 – 18 kwietnia 2012 roku 
na liczącej 1018 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w kwietniu 2012 

Zaufanie Nieufność 

IV ’12 zmiana 
 od III ’12 

IV ’12 zmiana 
od III ’12 

Obojętność Nieznajomość 

 

w procentach 

Bronisław Komorowski 68 0 14 -1 15 1 

Radosław Sikorski 48 3 19 -1 17 12 

Waldemar Pawlak 48 1 21 1 24 3 

Ryszard Kalisz 46 3 20 -4 22 9 

Grzegorz Schetyna 36 * 17 * 26 16 

Donald Tusk 36 0 45 0 16 0 

Ewa Kopacz 35 9 37 -7 17 7 

Leszek Miller  33 -3 32 3 27 4 

Joanna Mucha 31 3 25 -7 23 15 

Zbigniew Ziobro 31 -1 40 1 21 4 

Jarosław Kaczyński 31 -1 54 6 12 0 

Bogdan Zdrojewski 27 6 5 -2 16 47 

Marek Sawicki 27 * 10 * 20 38 

Janusz Palikot 27 -2 50 2 18 2 

Jarosław Gowin 26 2 14 0 21 34 

Michał Boni 25 3 17 0 19 34 

Bogdan Borusewicz 24 1 10 1 22 39 

Jacek Rostowski 23 0 21 0 19 33 

Bartosz Arłukowicz 23 4 25 -4 17 30 

Antoni Macierewicz 20 * 43 * 20 13 

Sławomir Nowak 19 4 10 -1 15 51 

Mariusz Błaszczak 12 0 18 2 14 51 

Andrzej Rozenek 9 * 9 * 13 65 

Władysław Kosiniak-Kamysz 6 3 3 0 8 78 

Pominięto odpowiedzi „trudno powiedzieć” 
* W marcu brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2010 2011 2012 

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II III IV
Politycy 

w procentach 

B. Arłukowicz - - - - - - - - 19 19 - - - 21 23 27 25 19 23

M. Błaszczak 8 10 12 11 12 11 - - - 10 11 11 - 11 - 12 11 12 12

M. Boni 22 22 21 22 23 23 22 24 22 22 21 25 22 25 26 26 28 22 25

B. Borusewicz  28 29 28 26 25 25 23 25 23 26 25 31 25 26 23 28 27 23 24

J. Gowin - - - - - - - - - - - - - - 22 26 24 24 26

J. Kaczyński 34 27 30 31 27 28 31 30 29 26 32 33 30 28 28 29 27 32 31

R. Kalisz 47 49 - - - 49 46 - 43 43 44 46 48 45 45 - - 43 46

B. Komorowski 62 66 67 65 65 69 63 65 64 66 70 73 74 75 72 71 72 68 68

E. Kopacz 46 48 43 39 40 41 38 40 41 39 39 41 42 42 40 33 28 26 35

W. Kosiniak-Kamysz - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 6 

A. Macierewicz - - - - 21 - - - - 19 20 24 20 21 - - 22 - 20

L. Miller - - - - - - - - - - - - - 35 35 38 39 36 33

J. Mucha - - - - - - - - - - - - - - 27 28 29 28 31

S. Nowak - - - - - - - - - - - - - - - 18 15 15 19

J. Palikot 27 28 27 - - - - - - - 24 27 36 28 31 37 32 29 27

W. Pawlak 42 44 44 43 41 44 42 44 41 45 49 54 52 51 51 52 50 47 48

J. Rostowski 16 18 20 20 20 19 18 20 16 20 25 26 28 25 27 27 29 23 23

A. Rozenek - - - - - - - - - - - - - - - - - - 9 

M. Sawicki - 21 - - - - - 18 - - 21 28 27 24 25 - - - 27

G. Schetyna 34 33 33 33 35 37 33 36 32 38 35 37 38 38 36 41 - - 36

R. Sikorski 53 52 53 51 47 53 50 51 47 50 46 51 51 49 50 51 48 45 48

D. Tusk 55 56 54 52 47 49 46 51 47 51 52 56 55 54 52 49 44 36 36

B. Zdrojewski 19 22 - - - - - 23 20 22 - - - 22 24 - 26 21 27

Z. Ziobro 35 - 33 - - - - - - - - - - 36 32 31 32 32 31
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2010 2011 2012 

X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II III IV
Politycy 

w procentach 

B. Arłukowicz - - - - - - - - 12 13 - - - 8 11 24 27 29 25

M. Błaszczak 12 15 18 14 19 19 - - - 18 15 15 - 16 - 17 19 16 18

M. Boni 10 10 11 10 13 15 14 12 12 11 11 10 10 11 11 11 18 17 17

B. Borusewicz 9 7 8 8 10 10 10 9 11 9 7 9 8 7 12 8 10 9 10

J. Gowin - - - - - - - - - - - - - - 11 10 14 14 14

J. Kaczyński 47 57 53 51 56 55 52 53 52 56 50 50 54 54 54 55 57 48 54

R. Kalisz 20 16 - - - 17 19 - 19 18 20 19 21 19 21 - - 24 20

B. Komorowski 16 14 13 14 15 14 19 16 18 14 11 11 12 9 11 11 12 15 14

E. Kopacz 22 22 25 27 28 30 29 26 26 26 28 28 24 26 28 34 44 44 37

W. Kosiniak-Kamysz - - - - - - - - - - - - - - - - - 3 3 

A. Macierewicz - - - - 41 - - - - 40 37 36 36 38 - - 44 - 43

L. Miller - - - - - - - - - - - - - 30 31 27 30 29 32

J. Mucha - - - - - - - - - - - - - - 9 8 14 32 25

S. Nowak - - - - - - - - - - - - - - - 5 9 11 10

J. Palikot 46 47 46 - - - - - - - 46 43 36 46 43 39 45 48 50

W. Pawlak 25 22 20 21 25 22 24 23 21 19 16 15 17 15 17 16 21 20 21

J. Rostowski 12 11 12 14 15 16 19 18 18 15 15 14 15 13 16 17 20 21 21

A. Rozenek - - - - - - - - - - - - - - - - - - 9 

M. Sawicki - 7 - - - - - 10 - - 9 8 6 7 8 - - - 10

G. Schetyna 20 18 21 19 21 20 21 18 22 15 18 17 17 18 19 19 - - 17

R. Sikorski 14 14 13 13 16 15 18 14 16 15 17 15 15 15 17 17 21 20 19

D. Tusk 28 27 26 30 34 33 37 32 35 29 31 28 29 27 29 32 39 45 45

B. Zdrojewski 5 4 - - - - - 6 5 4 - - - 3 7 - 8 7 5 

Z. Ziobro 38 - 42 - - - - - - - - - - 34 39 40 44 39 40
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Końcowe miejsca w kwietniowym rankingu zaufania zajmują szef klubu 

parlamentarnego PiS Mariusz Błaszczak, któremu ufa 12% ankietowanych, oraz 

nieidentyfikowani przez zdecydowaną większość badanych – rzecznik klubu parlamentarnego 

Ruchu Palikota Andrzej Rozenek (9% deklaracji zaufania) i minister pracy Władysław 

Kosiniak-Kamysz (6%).  

Pierwsze miejsce wśród polityków najbardziej powszechnie budzących nieufność 

zajmuje prezes PiS Jarosław Kaczyński (54%). Tylko nieco mniej krytycznie odbierany jest 

Janusz Palikot – brak zaufania do tego polityka deklaruje co drugi respondent (50%). 

Tak  jak  przed miesiącem, trzecie miejsce wśród polityków najczęściej spotykających się 

z  krytycznym nastawieniem badanych zajmuje premier Donald Tusk (45% deklaracji 

nieufności), który wyprzedza w tej negatywnej klasyfikacji Antoniego Macierewicza (43%) 

oraz lidera Solidarnej Polski Zbigniewa Ziobrę (40%). Relatywnie sporą nieufność wśród 

badanych budzi marszałek Sejmu Ewa Kopacz (37%).  

Po trzech miesiącach spadających notowań kwietniowy sondaż przyniósł stabilizację,  

a nawet poprawę ocen przedstawicieli głównej partii rządzącej.  

Znacznie lepsze niż miesiąc temu okazały się oceny marszałek Sejmu Ewy Kopacz, 

do  której zaufanie wzrosło aż o 9 punktów procentowych, jednocześnie wyraźnie ubyło 

badanych mających do niej negatywny stosunek (spadek nieufności o 7 punktów). 

Wyraźnie  poprawiły się oceny Bogdana Zdrojewskiego, który po  obserwowanym w  lutym 

spadku notowań (prawdopodobnie w związku z kontestowanym przez internautów projektem 

ACTA) ponownie zyskał na zaufaniu społecznym (wzrost o  6  punktów procentowych). 

Lepsze są także notowania ministra zdrowia Bartosza Arłukowicza (4-punktowy wzrost 

zaufania i 4-punktowy spadek nieufności). Należy jednak zaznaczyć, że badanie zostało 

zrealizowane przed decyzją prokuratury o wszczęciu postępowania w sprawie braków 

w  zaopatrzeniu szpitali w potrzebne do chemioterapii  cytostatyki.  

Lepsze niż  miesiąc temu są  oceny minister Joanny Muchy. Po bardzo wyraźnym 

spadku notowań w ubiegłych miesiącach, w kwietniu krytycyzm wobec szefowej resortu 

sportu wyraźnie osłabł (spadek nieufności o 7 punktów procentowych), nieco przybyło też 

osób mających do niej pozytywne nastawienie (wzrost zaufania o 3 punkty). Poprawiły się 

również, choć już raczej w niewielkim stopniu, oceny ministra transportu Sławomira Nowaka 

(4-punktowy wzrost zaufania), a także szefa dyplomacji Radosława Sikorskiego oraz ministra 

administracji i cyfryzacji Michała Boniego (wzrost zaufania po 3 punkty). 

Minimalnie  na  zaufaniu społecznym zyskał minister pracy Władysław Kosiniak-Kamysz – 
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nieco częściej ostatnio obecny w mediach, choć wciąż nieidentyfikowany przez zdecydowaną 

większość badanych. Mimo krytyki i protestów w sprawie zmian w systemie emerytalnym 

oraz rozpoczętej kampanii informacyjnej rządu w tym zakresie, minister pracy pozostaje 

politykiem nierozpoznawanym przez prawie cztery piąte badanych (78%). W ciągu ostatnich 

tygodni jego znajomość wzrosła jedynie o 3 punkty procentowe i w równie niewielkim 

stopniu przybyło badanych, którzy mu ufają (o 3 punkty).  

Poza przedstawicielami rządu i rządzącej koalicji jedynym politykiem, który w ciągu 

ostatniego miesiąca zyskał w ocenie badanych, jest Ryszard Kalisz (3-punktowy  wzrost 

zaufania i 4-punktowy spadek nieufności). Generalnie jednak okres dzielący kolejne badania 

nie był zbyt korzystny dla przedstawicieli ugrupowań opozycyjnych – żaden z szefów tych 

partii nie zyskał na zaufaniu społecznym. Kwietniowy sondaż, realizowany w okresie 

wyjątkowo burzliwie przebiegających obchodów drugiej rocznicy katastrofy smoleńskiej 

i  konfrontacyjnych wystąpień w Sejmie, przyniósł spory spadek notowań Jarosława 

Kaczyńskiego. Negatywna zmiana w ocenach wyraża się jednak nie tyle w spadku zaufania 

do  tego polityka (o 1 punkt procentowy), ile w wyraźnym wzroście nieufności (o 6 punktów 

procentowych). W stosunku do marca nieco stracił w ocenie badanych szef SLD Leszek 

Miller (3-punktowy spadek zaufania i taki sam wzrost nieufności). Notowania pozostałych 

uwzględnionych w badaniu polityków nie zmieniły się od ostatniego miesiąca.  

 
ŚREDNIE OCEN 

 

W naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (–5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Przedstawiane były łączne odsetki 

respondentów wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od –1 do –5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Prezentowane dane odnosiły się do ogółu ankietowanych. Natomiast średnia ocen, obliczana 

z pominięciem respondentów nieznających poszczególnych polityków, jest syntetyczną miarą 

pozwalającą uchwycić siłę i kierunek nastawień do nich tylko wśród osób, które ich 

rozpoznają.  
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  CBOS 

 RYS. 1. ŚREDNIE OCEN POLITYKÓW W KWIETNIU 2012  
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Jak wskazuje wartość średniej ocen, najbardziej jednoznacznie pozytywnie 

odbieranym politykiem  niezmiennie pozostaje prezydent Bronisław Komorowski (1,74).  

Tak  jak przed miesiącem na drugim miejscu pod względem wartości średniej ocen znajduje 

się minister kultury Bogdan Zdrojewski (1,31), który zdecydowanie wyprzedza w tym 

rankingu lepiej znanego, budzącego większe zaufanie, ale i częściej spotykającego się 

z  nieufnością badanych szefa MSZ Radosława Sikorskiego (0,78). Pozytywne noty wyraźnie 

przeważają  także w społecznych ocenach Ryszarda Kalisza, Marka Sawickiego, Bogdana 

Borusewicza, Grzegorza Schetyny, Waldemara Pawlaka i Jarosława Gowina (średnie 

od  0,69  do 0,48). Dodatnią średnią ocen, świadczącą jednak o niezbyt już dużej przewadze 

zaufania nad nieufnością, mają jeszcze Sławomir Nowak, Władysław Kosiniak-Kamysz oraz 

Michał Boni (średnie od 0,33  do 0,19). Pozostali politycy odbierani są już zdecydowanie 

kontrowersyjnie, jeśli  nie  jednoznacznie negatywnie.   

Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według  

kierunku i wielkości zmian) 
III 2012 IV 2012 Różnica 

Bogdan Zdrojewski 0,67 1,31 0,64 * 

Władysław Kosiniak-Kamysz -0,20 0,27 0,47 * 

Ewa Kopacz -0,84 -0,40 0,44 * 

Bartosz Arłukowicz -0,70 -0,32 0,38 * 

Sławomir Nowak -0,02 0,33 0,35 * 

Joanna Mucha -0,40 -0,06 0,34 * 

Ryszard Kalisz 0,39 0,69 0,30 * 

Jarosław Gowin 0,19 0,48 0,29 * 

Bronisław Komorowski 1,50 1,74 0,24 * 

Radosław Sikorski 0,54 0,78 0,24  

Michał Boni 0,01 0,19 0,18  

Jacek Rostowski -0,30 -0,14 0,16  

Bogdan Borusewicz 0,44 0,58 0,14  

Donald Tusk -0,69 -0,62 0,07  

Leszek Miller  -0,13 -0,13 0  

Waldemar Pawlak 0,55 0,51 -0,04  

Zbigniew Ziobro -0,42 -0,48 -0,06  

Janusz Palikot -1,12 -1,24 -0,12  

Mariusz Błaszczak -0,59 -0,81 -0,22  

Jarosław Kaczyński -0,88 -1,20 -0,32 * 

* Różnice średnich ocen istotne statystycznie na poziomie 0,05  
  

Pozytywne i negatywne noty niemal się równoważą w ocenach Joanny Muchy, Leszka 

Millera, a także szefa resortu finansów Jacka Rostowskiego (średnie od -0,06 do -0,14). 

Wyraźnie w niekorzystnym świetle jawią się badanym minister zdrowia Bartosz Arłukowicz 
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(-0,32) oraz – uwzględniony po raz pierwszy w naszych badaniach – rzecznik klubu 

parlamentarnego Ruchu Palikota Andrzej Rozenek (-0,38), a także marszałek Sejmu 

Ewa  Kopacz (-0,40) i lider Solidarnej Polski Zbigniew Ziobro (-0,48). Niską średnią 

ocen  świadczącą  o dużej przewadze negatywnych nastawień w dalszym ciągu ma premier 

Donald Tusk (-0,62). Krytycyzm w jeszcze większym stopniu dominuje w ocenach szefa 

klubu parlamentarnego PiS Mariusza Błaszczaka (-0,81). Zdecydowanie negatywnie 

postrzegani są  Jarosław Kaczyński (-1,20), Janusz Palikot (-1,24) oraz, przede wszystkim, 

Antoni Macierewicz, który w tym miesiącu został oceniony najgorzej ze wszystkich 

uwzględnionych w badaniu polityków (-1,39).   

Odnotowane na poziomie zagregowanych deklaracji zaufania i nieufności pozytywne 

zmiany w ocenach najsilniej zaważyły na dotychczasowych notowaniach Bogdana 

Zdrojewskiego (wzrost średniej o 0,64 punktu). W bardzo wąskim gronie identyfikujących go 

osób zyskał także minister pracy Władysław Kosiniak-Kamysz (+0,47 punktu). W  stosunku 

do marca lepiej wypada ponadto bilans ocen marszałek Sejmu Ewy Kopacz (wzrost średniej 

o  0,44 punktu) oraz ministrów: Bartosza Arłukowicza (+0,38), Sławomira Nowaka (+0,35), 

Joanny Muchy (+0,34) i Jarosława Gowina (+0,29). W ocenie badanych zyskali również 

Ryszard Kalisz (wzrost średniej o 0,30 punktu) oraz prezydent Bronisław Komorowski 

(+0,24).  

 Jedynym politykiem, który od marca znacząco stracił w ocenie respondentów, 

jest  prezes PiS Jarosław Kaczyński (spadek średniej o 0,32 punktu). W przypadku 

pozostałych przedstawicieli sceny politycznej odnotowane zmiany miały zbyt słabe natężenie, 

by istotnie zaważyć na ich dotychczasowym bilansie ocen.  

 

 

 

   

 
 W kwietniu politykami cieszącymi się wśród Polaków największym zaufaniem 

okazali się prezydent Bronisław Komorowski, dystansujący pod tym względem wszystkich 

konkurentów, oraz Radosław Sikorski, Waldemar Pawlak i Ryszard Kalisz. Największą 

nieufność budzą natomiast Jarosław Kaczyński, Janusz Palikot, Donald Tusk, Antoni 

Macierewicz i Zbigniew Ziobro. 
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Po okresie spadających notowań, w kwietniu poprawiły się oceny niektórych  

przedstawicieli rządu i rządzącej koalicji. Spora część z nich jest bardziej przychylnie czy 

może mniej krytycznie niż ostatnio oceniana przez badanych. O znaczącej poprawie 

społecznego wizerunku można mówić w przypadku ministra kultury Bogdana Zdrojewskiego, 

marszałek Sejmu Ewy Kopacz oraz ministrów  Bartosza Arłukowicza, Sławomira Nowaka, 

Joanny  Muchy i Jarosława Gowina. Swój dotychczasowy dobry wynik nieco jeszcze umocnił 

Ryszard Kalisz.  

Trudno ocenić, czy odnotowane w tym miesiącu korzystne zmiany w ocenach 

rządowych polityków okażą się trwałe i czy zahamowana zostanie dotychczasowa tendencja 

spadkowa. Warto zauważyć, że nadal utrzymują się niskie – w porównaniu z wcześniejszymi 

– notowania premiera Donalda Tuska. W kwietniu drugi miesiąc z rzędu w jego ocenach 

wyraźnie przeważa nieufność.  

Sondaż był realizowany w okresie obchodów drugiej rocznicy katastrofy smoleńskiej, 

które zdominowały wszystkie inne wydarzenia polityczne  i – jak się wydaje – przynajmniej 

na jakiś czas odświeżyły dawne emocje i podziały. Pojawiła się postawiona otwarcie przez 

najważniejszych polityków PiS teza o zamachu. Wnioskując nie wprost można sądzić, że 

Polacy w pierwszym odruchu ocenili tę burzliwą dyskusję dość krytycznie. Jedynym 

politykiem, który w porównaniu z marcem znacząco stracił w ocenie badanych (wyraźnie 

wzrosła nieufność do niego), jest prezes PiS Jarosław Kaczyński. Stosunek do Antoniego 

Macierewicza praktycznie nie zmienił się od lutego, kiedy ostatnio badaliśmy jego społeczny 

wizerunek. W jego ocenach nieufność nadal ponad dwukrotnie przeważa nad zaufaniem.    

 Opracowała 

 Agnieszka CYBULSKA 



 
A N E K S  

 

Tabela 1 
Stosunek do Bartosza Arłukowicza 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 25 17 23 30 5 1018 

Mężczyźni 27 18 25 28 3 485 
Płeć 

Kobiety 23 16 22 33 7 533 

18-24 lata 17 24 13 39 7 127 

25-34 19 18 20 40 4 209 

35-44 33 19 20 22 5 174 

45-54 28 19 22 26 6 156 

55-64 29 10 32 25 4 182 

Wiek 

65 lat i więcej 21 14 30 29 6 170 

Wieś 22 14 18 39 7 386 

Miasto do 20 tys. 26 16 31 25 3 155 

20-100 tys. 23 22 22 29 5 196 

101-500 tys. 30 17 22 24 7 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 24 18 34 21 2 112 

Podstawowe 16 12 19 48 4 199 

Zasadnicze zawodowe 22 13 22 38 5 265 

Średnie 27 20 23 25 5 357 
Wykształcenie 

Wyższe 32 20 29 13 6 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 37 16 30 9 7 104 

Średni personel, technicy 26 17 24 23 9 45 

Pracownicy adm.-biurowi 36 19 27 15 3 55 

Pracownicy usług 33 19 9 35 4 53 

Robotnicy wykwalifikowani 29 17 13 37 4 117 

Robotnicy niewykwalifik. 16 18 16 49 1 54 

Rolnicy 17 12 19 46 7 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 16 30 28 20 6 46 

Renciści 18 9 28 40 5 77 

Emeryci 26 14 32 24 5 223 

Uczniowie i studenci 18 29 18 29 6 65 

Bezrobotni 12 19 23 43 4 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 22 16 12 43 8 59 

inst. państw., publicznej 31 20 29 16 5 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 30 11 19 33 7 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 26 21 18 30 5 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 18 11 18 48 6 60 

Do 500 zł 19 11 17 48 5 139 

501-750 17 18 17 44 5 107 

751-1000 28 15 20 34 4 147 

1001-1500 30 17 23 25 6 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 30 11 38 17 4 177 

Złe 30 17 9 38 6 153 

Średnie 23 16 22 33 6 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 25 17 29 25 4 403 

Kilka razy w tygodniu 34 13 14 38 2 42 

Raz w tygodniu 26 18 24 27 6 474 

1-2 razy w miesiącu 29 16 14 35 5 172 

Kilka razy w roku 18 19 26 33 4 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 23 13 30 29 5 102 

Lewica 25 18 33 19 5 195 

Centrum 23 20 21 35 2 358 

Prawica 31 14 29 23 3 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 20 15 11 41 13 217 
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Tabela 2 

Stosunek do Jarosława Gowina 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 14 21 26 34 6 1018 

Mężczyźni 16 23 29 28 4 485 
Płeć 

Kobiety 12 19 22 39 7 533 

18-24 lata 8 27 19 41 6 127 

25-34 13 29 13 42 3 209 

35-44 19 27 22 28 4 174 

45-54 14 21 30 27 8 156 

55-64 15 11 39 30 5 182 

Wiek 

65 lat i więcej 14 13 31 33 9 170 

Wieś 12 16 22 43 7 386 

Miasto do 20 tys. 18 19 29 29 5 155 

20-100 tys. 12 27 25 32 4 196 

101-500 tys. 17 26 25 23 9 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 16 23 34 25 2 112 

Podstawowe 11 9 21 51 8 199 

Zasadnicze zawodowe 12 17 23 43 5 265 

Średnie 17 26 26 27 5 357 
Wykształcenie 

Wyższe 15 30 33 16 7 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 17 28 31 16 8 104 

Średni personel, technicy 22 24 30 19 6 45 

Pracownicy adm.-biurowi 21 38 16 16 8 55 

Pracownicy usług 13 31 13 37 6 53 

Robotnicy wykwalifikowani 17 22 21 35 5 117 

Robotnicy niewykwalifik. 15 18 12 54 1 54 

Rolnicy 3 18 28 47 3 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 12 37 27 19 3 46 

Renciści 8 12 25 48 6 77 

Emeryci 15 13 36 29 7 223 

Uczniowie i studenci 9 28 23 36 4 65 

Bezrobotni 15 18 17 47 3 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 11 11 21 47 11 59 

inst. państw., publicznej 22 30 26 16 6 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 11 32 23 31 3 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 15 25 20 33 7 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 5 18 28 47 2 60 

Do 500 zł 17 10 16 53 3 139 

501-750 11 19 15 47 8 107 

751-1000 13 19 21 40 6 147 

1001-1500 12 24 31 27 6 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 18 19 42 18 3 177 

Złe 18 16 14 45 7 153 

Średnie 14 20 25 34 7 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 13 25 30 29 4 403 

Kilka razy w tygodniu 16 26 20 39  42 

Raz w tygodniu 13 20 31 31 6 474 

1-2 razy w miesiącu 12 17 25 40 6 172 

Kilka razy w roku 15 23 17 37 7 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 19 26 23 27 5 102 

Lewica 19 27 30 21 4 195 

Centrum 14 24 22 37 3 358 

Prawica 14 20 41 23 4 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 10 13 10 52 14 217 

Tabela 3 
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Stosunek do  Jarosława Kaczyńskiego 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 54 12 31 0 3 1018 

Mężczyźni 57 11 30  2 485 
Płeć 

Kobiety 51 13 32 1 4 533 

18-24 lata 57 17 24  1 127 

25-34 61 10 25  4 209 

35-44 54 15 28  3 174 

45-54 45 13 39  3 156 

55-64 48 9 41  1 182 

Wiek 

65 lat i więcej 56 11 29 2 3 170 

Wieś 41 13 42  4 386 

Miasto do 20 tys. 56 14 27 2 1 155 

20-100 tys. 60 14 25 0 2 196 

101-500 tys. 61 9 25  5 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 71 10 18  1 112 

Podstawowe 44 10 41 2 3 199 

Zasadnicze zawodowe 42 11 43  4 265 

Średnie 60 16 23  1 357 
Wykształcenie 

Wyższe 67 9 20  4 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 68 5 23  4 104 

Średni personel, technicy 70 13 15  2 45 

Pracownicy adm.-biurowi 51 22 23  4 55 

Pracownicy usług 65 12 18  5 53 

Robotnicy wykwalifikowani 52 10 38   117 

Robotnicy niewykwalifik. 51 20 28  1 54 

Rolnicy 21 15 60  4 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 65 15 16  4 46 

Renciści 43 7 46 2 1 77 

Emeryci 54 11 33 1 2 223 

Uczniowie i studenci 63 12 24  1 65 

Bezrobotni 40 20 37  3 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 60 11 22  6 59 

inst. państw., publicznej 63 10 24  2 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 60 13 23  5 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 59 13 26  2 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 24 15 57  3 60 

Do 500 zł 39 10 48  2 139 

501-750 47 15 38  1 107 

751-1000 48 16 32 1 3 147 

1001-1500 59 13 24 1 3 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 67 8 24  1 177 

Złe 45 10 38 1 5 153 

Średnie 49 14 34 0 2 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 62 11 24  3 403 

Kilka razy w tygodniu 38 10 53   42 

Raz w tygodniu 45 14 38 0 2 474 

1-2 razy w miesiącu 52 9 34 1 4 172 

Kilka razy w roku 65 14 18  2 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 80 4 12  4 102 

Lewica 73 8 19  1 195 

Centrum 57 14 27  2 358 

Prawica 38 10 51  0 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 48 15 26 2 9 217 

 
Tabela 4 
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Stosunek do Bronisława Komorowskiego 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 14 15 68 1 3 1018 

Mężczyźni 15 13 70 1 1 485 
Płeć 

Kobiety 13 16 66 1 4 533 

18-24 lata 21 25 53  1 127 

25-34 17 14 66  3 209 

35-44 13 18 66 0 3 174 

45-54 10 19 68 2 2 156 

55-64 14 7 77  3 182 

Wiek 

65 lat i więcej 10 9 75 2 5 170 

Wieś 17 14 65 0 4 386 

Miasto do 20 tys. 16 9 73 1 1 155 

20-100 tys. 8 16 74  2 196 

101-500 tys. 10 17 66 1 5 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 17 15 66 1 1 112 

Podstawowe 10 14 71 1 4 199 

Zasadnicze zawodowe 14 10 71 1 3 265 

Średnie 16 17 66  2 357 
Wykształcenie 

Wyższe 15 16 65  4 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 17 16 63  4 104 

Średni personel, technicy 8 18 74   45 

Pracownicy adm.-biurowi 11 14 73  2 55 

Pracownicy usług 15 25 54  6 53 

Robotnicy wykwalifikowani 14 16 67  3 117 

Robotnicy niewykwalifik. 18 12 66 1 1 54 

Rolnicy 16 11 69 2 3 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 14 16 65  4 46 

Renciści 15 13 67 2 2 77 

Emeryci 9 8 79 0 4 223 

Uczniowie i studenci 17 28 53  1 65 

Bezrobotni 21 13 61 3 2 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 14 16 68  2 59 

inst. państw., publicznej 17 15 66  2 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 10 13 71  6 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 13 17 66  3 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 15 13 69 1 2 60 

Do 500 zł 21 15 60 1 3 139 

501-750 7 19 73  1 107 

751-1000 16 14 64 1 4 147 

1001-1500 13 12 70 1 4 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 13 9 77  1 177 

Złe 14 12 66 2 5 153 

Średnie 17 15 66 0 3 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 10 15 72 0 2 403 

Kilka razy w tygodniu 28 13 58  2 42 

Raz w tygodniu 14 13 69 1 3 474 

1-2 razy w miesiącu 13 16 69  3 172 

Kilka razy w roku 11 15 70 1 3 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 16 17 62 1 4 102 

Lewica 4 10 84 0 1 195 

Centrum 13 17 68 0 2 358 

Prawica 23 10 66  1 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 13 19 56 2 9 217 

 
Tabela 5 
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Stosunek do Ewy Kopacz 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 37 17 35 7 4 1018 

Mężczyźni 39 17 35 7 2 485 
Płeć 

Kobiety 36 16 35 7 5 533 

18-24 lata 24 30 34 9 3 127 

25-34 29 17 39 11 4 209 

35-44 45 17 30 6 2 174 

45-54 38 18 36 3 5 156 

55-64 45 10 35 6 4 182 

Wiek 

65 lat i więcej 39 14 36 6 5 170 

Wieś 37 16 32 9 5 386 

Miasto do 20 tys. 38 17 37 6 2 155 

20-100 tys. 39 19 33 8 2 196 

101-500 tys. 33 19 39 4 6 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 38 14 39 7 1 112 

Podstawowe 32 17 33 13 5 199 

Zasadnicze zawodowe 37 16 35 9 4 265 

Średnie 41 17 34 5 3 357 
Wykształcenie 

Wyższe 36 17 38 3 5 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 35 16 42 1 6 104 

Średni personel, technicy 48 11 38 3  45 

Pracownicy adm.-biurowi 29 23 38 3 7 55 

Pracownicy usług 43 20 26 10  53 

Robotnicy wykwalifikowani 45 16 31 6 2 117 

Robotnicy niewykwalifik. 25 14 38 21 3 54 

Rolnicy 37 18 29 12 4 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 41 22 24 3 9 46 

Renciści 43 9 34 10 5 77 

Emeryci 41 10 41 4 4 223 

Uczniowie i studenci 22 40 27 9 3 65 

Bezrobotni 34 17 32 12 5 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 24 22 40 11 3 59 

inst. państw., publicznej 41 18 36 2 3 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 33 19 38 4 5 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 35 19 33 10 3 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 41 17 28 11 2 60 

Do 500 zł 40 10 36 10 3 139 

501-750 28 21 41 8 2 107 

751-1000 40 14 32 8 6 147 

1001-1500 42 17 33 5 3 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 37 12 47 2 2 177 

Złe 43 15 24 14 4 153 

Średnie 42 15 32 8 4 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 30 20 43 4 3 403 

Kilka razy w tygodniu 49 4 38 7 2 42 

Raz w tygodniu 41 14 35 7 3 474 

1-2 razy w miesiącu 35 18 34 8 5 172 

Kilka razy w roku 31 20 38 7 4 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 30 26 30 9 5 102 

Lewica 37 20 36 4 2 195 

Centrum 37 18 38 5 2 358 

Prawica 45 14 36 3 2 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 28 15 28 18 11 217 

 
Tabela 6 
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Stosunek do Leszka Millera 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 32 27 33 4 5 1018 

Mężczyźni 35 25 35 2 3 485 
Płeć 

Kobiety 28 29 31 6 6 533 

18-24 lata 27 35 25 6 7 127 

25-34 32 28 30 5 5 209 

35-44 35 31 28 3 3 174 

45-54 32 28 32 3 5 156 

55-64 31 20 44 2 3 182 

Wiek 

65 lat i więcej 30 21 37 6 6 170 

Wieś 33 23 34 5 5 386 

Miasto do 20 tys. 34 29 29 6 3 155 

20-100 tys. 24 34 32 4 5 196 

101-500 tys. 31 26 36 1 7 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 38 28 31 2 1 112 

Podstawowe 24 20 40 8 7 199 

Zasadnicze zawodowe 32 26 32 6 4 265 

Średnie 34 32 29 2 3 357 
Wykształcenie 

Wyższe 35 26 32 2 5 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 37 26 30 2 5 104 

Średni personel, technicy 34 29 29  7 45 

Pracownicy adm.-biurowi 34 25 37 1 3 55 

Pracownicy usług 30 33 29 6 2 53 

Robotnicy wykwalifikowani 37 25 30 4 3 117 

Robotnicy niewykwalifik. 25 29 30 9 7 54 

Rolnicy 30 25 39 4 3 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 33 37 25  4 46 

Renciści 32 18 37 8 6 77 

Emeryci 30 21 39 5 5 223 

Uczniowie i studenci 26 39 27 4 4 65 

Bezrobotni 30 38 22 4 6 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 29 26 36 2 6 59 

inst. państw., publicznej 32 28 36 2 2 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 42 22 26 3 7 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 30 30 30 4 5 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 32 28 37 2 2 60 

Do 500 zł 24 22 46 4 5 139 

501-750 34 26 32 3 6 107 

751-1000 33 32 24 6 5 147 

1001-1500 35 25 30 5 5 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 31 23 45 0 1 177 

Złe 36 18 32 8 6 153 

Średnie 32 29 29 4 6 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 29 28 37 3 3 403 

Kilka razy w tygodniu 43 21 25 9 2 42 

Raz w tygodniu 35 24 34 4 4 474 

1-2 razy w miesiącu 23 32 32 3 9 172 

Kilka razy w roku 30 29 33 3 5 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 27 31 34 4 4 102 

Lewica 21 22 53 2 2 195 

Centrum 35 27 32 3 2 358 

Prawica 45 27 25 1 3 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 20 31 24 11 14 217 

 
Tabela 7 
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Stosunek do Joanny Muchy 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 25 23 31 15 5 1018 

Mężczyźni 29 22 33 13 4 485 
Płeć 

Kobiety 22 25 28 17 7 533 

18-24 lata 26 25 22 21 6 127 

25-34 23 23 33 17 4 209 

35-44 30 31 26 6 7 174 

45-54 24 20 36 15 5 156 

55-64 26 20 36 13 4 182 

Wiek 

65 lat i więcej 23 21 28 20 6 170 

Wieś 23 24 30 17 6 386 

Miasto do 20 tys. 23 28 29 16 3 155 

20-100 tys. 27 23 30 15 5 196 

101-500 tys. 28 18 36 10 7 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 30 24 29 14 3 112 

Podstawowe 20 17 28 28 7 199 

Zasadnicze zawodowe 22 22 35 17 4 265 

Średnie 26 28 30 11 5 357 
Wykształcenie 

Wyższe 34 24 30 7 5 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 35 22 30 7 5 104 

Średni personel, technicy 35 26 24 9 7 45 

Pracownicy adm.-biurowi 29 26 30 10 5 55 

Pracownicy usług 30 25 32 7 5 53 

Robotnicy wykwalifikowani 24 23 38 10 5 117 

Robotnicy niewykwalifik. 14 25 24 35 1 54 

Rolnicy 14 28 35 20 3 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 26 20 41 4 9 46 

Renciści 28 14 29 24 5 77 

Emeryci 26 22 30 16 5 223 

Uczniowie i studenci 30 27 19 20 3 65 

Bezrobotni 15 30 33 17 4 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 18 24 29 17 11 59 

inst. państw., publicznej 38 23 30 6 3 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 21 26 32 16 5 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 25 22 33 12 8 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 15 29 37 16 3 60 

Do 500 zł 24 20 29 22 5 139 

501-750 18 24 39 14 4 107 

751-1000 23 29 26 15 7 147 

1001-1500 27 23 30 16 3 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 29 16 46 8 2 177 

Złe 27 19 19 27 8 153 

Średnie 25 27 30 14 4 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 25 21 36 13 6 403 

Kilka razy w tygodniu 36 16 29 19  42 

Raz w tygodniu 27 23 31 14 5 474 

1-2 razy w miesiącu 21 25 25 20 8 172 

Kilka razy w roku 23 26 35 12 4 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 23 22 31 18 6 102 

Lewica 28 23 37 9 3 195 

Centrum 26 24 35 12 3 358 

Prawica 29 25 32 10 4 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 19 21 16 31 13 217 

 
Tabela 8 
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Stosunek do Sławomira Nowaka 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 10 15 19 51 4 1018 

Mężczyźni 12 16 24 44 4 485 
Płeć 

Kobiety 8 14 15 58 4 533 

18-24 lata 7 21 14 52 6 127 

25-34 9 16 13 60 2 209 

35-44 8 20 12 53 7 174 

45-54 14 16 20 46 3 156 

55-64 12 10 30 45 2 182 

Wiek 

65 lat i więcej 11 11 24 48 5 170 

Wieś 10 12 14 60 5 386 

Miasto do 20 tys. 8 14 23 51 4 155 

20-100 tys. 5 20 22 52 2 196 

101-500 tys. 15 19 18 40 8 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 16 16 27 38 3 112 

Podstawowe 8 7 13 68 4 199 

Zasadnicze zawodowe 7 14 18 57 4 265 

Średnie 11 18 19 49 4 357 
Wykształcenie 

Wyższe 16 20 28 31 6 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 19 18 23 33 6 104 

Średni personel, technicy 14 15 20 44 8 45 

Pracownicy adm.-biurowi 17 22 25 32 4 55 

Pracownicy usług 6 23 4 61 5 53 

Robotnicy wykwalifikowani 9 11 17 59 4 117 

Robotnicy niewykwalifik. 5 9 12 73 1 54 

Rolnicy 6 19 14 58 4 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 8 23 25 40 4 46 

Renciści 6 12 17 62 3 77 

Emeryci 10 13 28 46 4 223 

Uczniowie i studenci 6 21 17 52 3 65 

Bezrobotni 11 14 11 61 3 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 11 12 9 61 8 59 

inst. państw., publicznej 19 15 21 40 5 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 13 13 18 50 7 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 6 20 17 53 4 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 9 19 11 58 2 60 

Do 500 zł 7 9 9 72 3 139 

501-750 5 16 12 63 5 107 

751-1000 12 14 19 51 4 147 

1001-1500 11 15 21 49 5 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 12 15 38 33 2 177 

Złe 13 15 9 56 6 153 

Średnie 10 13 17 56 4 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 9 18 25 44 4 403 

Kilka razy w tygodniu 9 10 20 58 2 42 

Raz w tygodniu 8 14 21 53 4 474 

1-2 razy w miesiącu 10 15 17 54 5 172 

Kilka razy w roku 14 18 16 47 5 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 12 17 22 44 6 102 

Lewica 11 17 29 39 4 195 

Centrum 9 16 21 52 2 358 

Prawica 16 16 22 45 2 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 5 12 5 68 9 217 

 
Tabela 9 
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Stosunek do Janusza Palikota 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 50 18 27 2 3 1018 

Mężczyźni 50 20 28 2 1 485 
Płeć 

Kobiety 50 17 25 3 5 533 

18-24 lata 34 26 38  1 127 

25-34 42 20 33 1 4 209 

35-44 54 16 27  2 174 

45-54 51 19 22 3 5 156 

55-64 59 14 20 4 3 182 

Wiek 

65 lat i więcej 53 17 20 6 3 170 

Wieś 57 16 22 2 4 386 

Miasto do 20 tys. 49 19 24 6 3 155 

20-100 tys. 47 20 31 2 1 196 

101-500 tys. 43 20 29 2 6 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 41 23 33 2 1 112 

Podstawowe 50 13 26 8 3 199 

Zasadnicze zawodowe 50 17 26 2 4 265 

Średnie 49 22 26 1 2 357 
Wykształcenie 

Wyższe 50 19 27  4 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 50 21 24  5 104 

Średni personel, technicy 60 17 23   45 

Pracownicy adm.-biurowi 48 10 37  4 55 

Pracownicy usług 41 11 41 2 5 53 

Robotnicy wykwalifikowani 56 16 26  2 117 

Robotnicy niewykwalifik. 43 24 26 4 3 54 

Rolnicy 49 14 30 3 5 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 40 24 32  4 46 

Renciści 59 12 18 9 2 77 

Emeryci 55 17 20 5 3 223 

Uczniowie i studenci 38 32 29  1 65 

Bezrobotni 39 24 32 3 3 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 41 24 30 2 3 59 

inst. państw., publicznej 51 22 24 1 2 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 50 12 31  6 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 46 17 34  2 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 52 15 29 2 4 60 

Do 500 zł 49 15 31 3 3 139 

501-750 48 16 31 3 3 107 

751-1000 48 21 24 3 3 147 

1001-1500 55 19 20 3 3 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 51 19 29 1 0 177 

Złe 48 16 23 7 5 153 

Średnie 53 17 25 2 3 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 46 21 30 1 2 403 

Kilka razy w tygodniu 74  17 10  42 

Raz w tygodniu 60 14 21 2 3 474 

1-2 razy w miesiącu 41 24 29 2 5 172 

Kilka razy w roku 40 20 36 1 3 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 29 34 31 3 4 102 

Lewica 42 20 33 2 2 195 

Centrum 49 18 28 2 2 358 

Prawica 62 13 24 0 1 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 43 23 21 5 7 217 

 
Tabela 10 
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Stosunek do Waldemara Pawlaka 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 21 24 48 3 4 1018 

Mężczyźni 22 22 49 3 3 485 
Płeć 

Kobiety 20 26 46 3 5 533 

18-24 lata 12 42 35 8 3 127 

25-34 17 29 45 5 5 209 

35-44 24 22 48 2 3 174 

45-54 26 20 47 2 5 156 

55-64 20 20 56 2 2 182 

Wiek 

65 lat i więcej 24 16 52 3 5 170 

Wieś 21 23 48 2 5 386 

Miasto do 20 tys. 21 26 48 4 2 155 

20-100 tys. 18 26 48 5 3 196 

101-500 tys. 22 24 44 4 6 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 23 23 50 3 1 112 

Podstawowe 18 18 52 5 7 199 

Zasadnicze zawodowe 20 19 53 3 5 265 

Średnie 21 32 41 4 1 357 
Wykształcenie 

Wyższe 24 22 47 1 5 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 26 21 48 1 4 104 

Średni personel, technicy 25 32 35 3 5 45 

Pracownicy adm.-biurowi 20 20 55  5 55 

Pracownicy usług 24 34 35 5 2 53 

Robotnicy wykwalifikowani 24 27 42 5 2 117 

Robotnicy niewykwalifik. 15 20 48 6 11 54 

Rolnicy 12 24 61  3 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 20 29 41 6 4 46 

Renciści 21 14 57 3 4 77 

Emeryci 23 20 51 2 4 223 

Uczniowie i studenci 6 43 43 5 3 65 

Bezrobotni 21 31 36 8 5 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 20 15 55 6 3 59 

inst. państw., publicznej 28 22 47 1 2 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 20 25 44 1 9 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 19 29 43 6 3 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 13 25 59  3 60 

Do 500 zł 20 18 57 1 5 139 

501-750 20 23 47 4 6 107 

751-1000 24 21 44 7 5 147 

1001-1500 22 23 47 4 4 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 24 23 52 1 1 177 

Złe 18 23 44 7 9 153 

Średnie 23 24 47 2 3 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 19 25 51 3 3 403 

Kilka razy w tygodniu 28 8 54 4 6 42 

Raz w tygodniu 23 21 51 3 3 474 

1-2 razy w miesiącu 18 23 50 4 6 172 

Kilka razy w roku 20 27 44 4 5 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 15 38 35 6 6 102 

Lewica 20 24 51 3 1 195 

Centrum 21 25 49 2 3 358 

Prawica 26 22 50 1 2 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 16 26 39 9 11 217 

 
Tabela 11 
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Stosunek do Jacka Rostowskiego 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 21 19 23 33 5 1018 

Mężczyźni 25 16 28 27 3 485 
Płeć 

Kobiety 16 21 19 37 7 533 

18-24 lata 14 24 19 38 5 127 

25-34 14 22 18 41 5 209 

35-44 19 25 24 28 4 174 

45-54 25 19 25 24 6 156 

55-64 27 11 28 28 6 182 

Wiek 

65 lat i więcej 24 10 25 36 5 170 

Wieś 21 14 19 40 5 386 

Miasto do 20 tys. 22 22 21 29 6 155 

20-100 tys. 17 23 23 32 4 196 

101-500 tys. 23 16 27 25 8 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 17 23 36 22 1 112 

Podstawowe 17 8 16 54 6 199 

Zasadnicze zawodowe 21 16 19 39 5 265 

Średnie 21 23 25 27 4 357 
Wykształcenie 

Wyższe 23 24 34 12 7 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 25 21 35 9 9 104 

Średni personel, technicy 23 19 29 21 9 45 

Pracownicy adm.-biurowi 17 31 25 17 9 55 

Pracownicy usług 19 26 17 35 3 53 

Robotnicy wykwalifikowani 21 17 27 33 2 117 

Robotnicy niewykwalifik. 19 15 8 57 1 54 

Rolnicy 13 16 18 49 4 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 10 29 32 25 4 46 

Renciści 29 7 17 41 5 77 

Emeryci 24 14 28 30 4 223 

Uczniowie i studenci 15 25 24 34 3 65 

Bezrobotni 18 17 19 38 7 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 17 23 2 48 10 59 

inst. państw., publicznej 23 20 34 18 5 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 20 21 24 28 6 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 15 24 25 31 5 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 17 15 16 49 3 60 

Do 500 zł 23 11 18 41 7 139 

501-750 17 22 9 48 5 107 

751-1000 21 16 17 43 3 147 

1001-1500 24 19 23 30 5 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 21 15 46 14 2 177 

Złe 25 14 13 42 7 153 

Średnie 23 17 19 35 6 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 16 21 32 26 4 403 

Kilka razy w tygodniu 23 23 14 38 2 42 

Raz w tygodniu 23 16 25 31 5 474 

1-2 razy w miesiącu 21 18 21 33 8 172 

Kilka razy w roku 14 24 20 36 5 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 21 18 28 29 4 102 

Lewica 24 18 33 22 4 195 

Centrum 19 22 24 33 3 358 

Prawica 28 16 27 25 4 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 11 17 10 50 12 217 

 
Tabela 12 
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Stosunek do Radosława Sikorskiego 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 19 17 48 12 5 1018 

Mężczyźni 22 14 54 8 2 485 
Płeć 

Kobiety 17 19 42 15 7 533 

18-24 lata 17 20 46 14 3 127 

25-34 16 19 46 15 4 209 

35-44 20 22 47 7 4 174 

45-54 23 17 46 9 5 156 

55-64 21 12 53 10 3 182 

Wiek 

65 lat i więcej 19 11 49 15 7 170 

Wieś 20 16 43 15 6 386 

Miasto do 20 tys. 20 17 50 11 2 155 

20-100 tys. 16 21 49 10 4 196 

101-500 tys. 21 14 49 9 6 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 17 14 60 8 1 112 

Podstawowe 16 14 40 25 5 199 

Zasadnicze zawodowe 17 18 47 12 6 265 

Średnie 22 19 50 7 3 357 
Wykształcenie 

Wyższe 20 15 54 6 5 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 25 12 52 8 4 104 

Średni personel, technicy 20 8 65 6 1 45 

Pracownicy adm.-biurowi 17 22 52 3 6 55 

Pracownicy usług 23 23 41 12 2 53 

Robotnicy wykwalifikowani 23 18 45 12 2 117 

Robotnicy niewykwalifik. 19 14 40 20 7 54 

Rolnicy 22 23 39 10 5 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 10 17 60 4 9 46 

Renciści 19 14 40 21 6 77 

Emeryci 19 13 52 11 5 223 

Uczniowie i studenci 11 25 56 5 3 65 

Bezrobotni 19 15 39 24 2 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 15 24 40 13 8 59 

inst. państw., publicznej 24 14 53 6 3 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 16 17 52 8 7 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 17 18 49 11 4 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 23 23 41 9 4 60 

Do 500 zł 21 13 39 20 7 139 

501-750 10 24 45 17 3 107 

751-1000 20 16 44 16 4 147 

1001-1500 22 14 50 9 4 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 20 11 64 4 2 177 

Złe 24 16 33 21 5 153 

Średnie 21 19 44 11 5 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 15 14 58 9 4 403 

Kilka razy w tygodniu 31 13 27 27 2 42 

Raz w tygodniu 22 18 46 10 4 474 

1-2 razy w miesiącu 21 14 46 13 7 172 

Kilka razy w roku 12 18 54 12 4 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 17 16 55 8 4 102 

Lewica 14 13 64 6 3 195 

Centrum 17 20 49 11 3 358 

Prawica 33 14 47 4 3 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 11 18 34 26 12 217 

 
Tabela 13 
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Stosunek do Donalda Tuska 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 45 16 36 0 3 1018 

Mężczyźni 45 18 35  2 485 
Płeć 

Kobiety 45 15 37 1 3 533 

18-24 lata 55 19 26  1 127 

25-34 49 17 31  2 209 

35-44 48 16 33  3 174 

45-54 44 17 37  2 156 

55-64 41 14 42  3 182 

Wiek 

65 lat i więcej 35 16 44 2 4 170 

Wieś 54 13 29  4 386 

Miasto do 20 tys. 45 16 37 1 1 155 

20-100 tys. 39 17 41 0 2 196 

101-500 tys. 39 24 34  4 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 34 14 52  1 112 

Podstawowe 43 14 37 1 4 199 

Zasadnicze zawodowe 51 15 31  2 265 

Średnie 46 17 35  1 357 
Wykształcenie 

Wyższe 36 18 42  4 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 36 18 42  4 104 

Średni personel, technicy 47 10 41  2 45 

Pracownicy adm.-biurowi 40 19 37  4 55 

Pracownicy usług 51 18 26  6 53 

Robotnicy wykwalifikowani 57 11 32  1 117 

Robotnicy niewykwalifik. 58 14 25  3 54 

Rolnicy 54 10 31  5 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 31 28 42   46 

Renciści 53 15 27 3 1 77 

Emeryci 36 16 45  3 223 

Uczniowie i studenci 51 21 26  1 65 

Bezrobotni 53 23 23  1 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 35 18 46  2 59 

inst. państw., publicznej 40 18 39  3 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 47 12 37  4 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 47 17 34  2 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 54 11 32  4 60 

Do 500 zł 60 16 22  2 139 

501-750 50 17 31  2 107 

751-1000 44 18 35  3 147 

1001-1500 42 15 39 1 3 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 37 16 47  1 177 

Złe 54 17 25 2 3 153 

Średnie 49 16 32  3 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 38 16 44  2 403 

Kilka razy w tygodniu 56 12 32   42 

Raz w tygodniu 48 15 34 1 3 474 

1-2 razy w miesiącu 49 17 30  4 172 

Kilka razy w roku 39 19 41  2 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 36 17 44  2 102 

Lewica 38 18 43  1 195 

Centrum 47 16 35  2 358 

Prawica 51 11 37  0 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 40 21 29 1 8 217 

 
Tabela 14 
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Stosunek do Bogdana Zdrojewskiego 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 5 16 27 47 5 1018 

Mężczyźni 7 16 31 41 4 485 
Płeć 

Kobiety 4 16 23 52 5 533 

18-24 lata 3 23 12 57 5 127 

25-34 4 17 23 53 4 209 

35-44 5 19 19 51 6 174 

45-54 5 19 31 42 3 156 

55-64 8 10 40 36 5 182 

Wiek 

65 lat i więcej 7 12 34 41 6 170 

Wieś 6 12 20 56 6 386 

Miasto do 20 tys. 3 18 27 48 4 155 

20-100 tys. 4 17 32 45 3 196 

101-500 tys. 5 21 28 38 8 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 9 20 44 27 1 112 

Podstawowe 4 11 18 63 5 199 

Zasadnicze zawodowe 5 13 23 54 5 265 

Średnie 5 22 27 42 4 357 
Wykształcenie 

Wyższe 7 17 42 28 6 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 10 19 38 28 6 104 

Średni personel, technicy 3 13 41 38 6 45 

Pracownicy adm.-biurowi 7 17 29 38 8 55 

Pracownicy usług 6 30 25 36 3 53 

Robotnicy wykwalifikowani 6 19 18 51 6 117 

Robotnicy niewykwalifik. 2 14 13 70 1 54 

Rolnicy  5 18 75 3 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach.  28 34 30 9 46 

Renciści 9 9 25 54 3 77 

Emeryci 7 12 37 39 5 223 

Uczniowie i studenci 2 27 14 54 3 65 

Bezrobotni 4 22 16 57 1 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 4 12 23 55 6 59 

inst. państw., publicznej 9 20 30 37 5 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 1 18 25 50 7 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 4 20 29 42 5 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym  6 17 75 2 60 

Do 500 zł 5 7 18 66 3 139 

501-750 2 21 13 57 6 107 

751-1000 6 17 24 48 4 147 

1001-1500 6 17 34 37 6 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 5 14 47 32 2 177 

Złe 8 15 13 59 5 153 

Średnie 5 15 24 50 6 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 4 18 36 38 3 403 

Kilka razy w tygodniu 11 19 18 52  42 

Raz w tygodniu 5 15 29 46 5 474 

1-2 razy w miesiącu 4 16 22 52 6 172 

Kilka razy w roku 5 17 26 47 5 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 7 22 33 33 5 102 

Lewica 5 15 44 31 5 195 

Centrum 5 18 24 50 3 358 

Prawica 8 18 31 41 2 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 3 13 12 61 11 217 
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Tabela 15 

Stosunek do Zbigniewa Ziobry 

Nieufność Obojętność Zaufanie Niezna-
jomość 

Trudno 
powiedzieć 

 

% % % % % 

Liczba 
osób 

Ogółem 40 21 31 4 4 1018 

Mężczyźni 44 19 34 3 2 485 
Płeć 

Kobiety 37 23 29 5 5 533 

18-24 lata 39 34 23 1 2 127 

25-34 42 21 27 5 5 209 

35-44 40 24 30 3 3 174 

45-54 35 26 32 4 3 156 

55-64 41 12 42 2 3 182 

Wiek 

65 lat i więcej 44 13 32 5 5 170 

Wieś 33 17 38 5 6 386 

Miasto do 20 tys. 45 25 26 3 1 155 

20-100 tys. 41 21 32 4 2 196 

101-500 tys. 43 21 29 2 5 169 

Miejsce 
zamieszkania 

501 tys. i więcej mieszk. 53 26 19 1 1 112 

Podstawowe 31 19 35 8 6 199 

Zasadnicze zawodowe 33 21 37 5 4 265 

Średnie 45 23 29 1 1 357 
Wykształcenie 

Wyższe 50 21 23 1 5 197 

Kadra kier., spec. z wyższym wykszt. 48 22 22 3 5 104 

Średni personel, technicy 60 9 31   45 

Pracownicy adm.-biurowi 33 20 41 1 6 55 

Pracownicy usług 42 32 20 2 3 53 

Robotnicy wykwalifikowani 36 15 43 4 1 117 

Robotnicy niewykwalifik. 30 23 28 17 1 54 

Rolnicy 28 23 41 4 5 64 

Grupa społ.-
zaw. pracujący 

Pracujący na własny rach. 54 25 15 2 4 46 

Renciści 32 14 39 8 6 77 

Emeryci 43 15 35 3 4 223 

Uczniowie i studenci 43 41 14  1 65 

Bezrobotni 39 25 29 4 4 56 

Bierni 
zawodowo 

Gospodynie domowe i inni 37 25 28 2 8 59 

inst. państw., publicznej 44 19 33 2 3 135 

spółce właścicieli prywatnych i państwa 40 24 26 4 5 90 

sekt. pryw. poza rolnict. 43 21 30 4 2 235 
Pracuje w: 

prywatnym gosp. rolnym 30 24 39 3 4 60 

Do 500 zł 31 19 42 6 2 139 

501-750 36 21 38 3 2 107 

751-1000 33 21 35 6 5 147 

1001-1500 45 16 32 3 4 194 

Dochody na 
jedną osobę 

Powyżej 1500 zł 46 20 31 2 1 177 

Złe 37 16 35 7 6 153 

Średnie 38 20 35 4 3 463 
Ocena 
własnych war. 
mater. Dobre 44 24 27 2 3 403 

Kilka razy w tygodniu 17 14 61 7  42 

Raz w tygodniu 35 20 39 3 3 474 

1-2 razy w miesiącu 36 25 28 7 5 172 

Kilka razy w roku 49 22 23 3 3 227 

Udział w prakt. 
religijnych 

W ogóle nie uczestniczy 60 20 11 3 5 102 

Lewica 57 15 25 2 1 195 

Centrum 41 22 32 3 2 358 

Prawica 32 20 46 2 1 249 

Poglądy 
polityczne 

Trudno powiedzieć 34 24 20 9 12 217 

 


